1. Gimnasticarka Simona je na olimpijskih igrah svojo rutino opravljala po diagonali igrisca, ki

meri d = 25 m. Tekom rutine se je njena oddaljenost od roba spreminjala kot je prikazano na
grafu.

a) Koliksno pot je opravila v prvih 30 s svoje rutine? Koliksna pa je celotna pot, ki jo je
opravila v celotni rutini?
b) Koliksno hitrost je imela ob ¢asih ¢; = 3 s in t, = 38 7
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2. Znanstveniki so na razdalji opazili asteroid z maso m, = 107 kg, ki potuje naravnost proti
zemlji s hitrostjo v4 = 10 km/s. Da bi preprecili, da asteroid pade na Zemljo, so predlagali,
da proti njemu izstrelijo balisticne rakete (brez eksploziva), ki bodo z njim prozno tréile na
razdalji d = 10° km. Koliko takih raket bi bilo potrebno izstreliti naravnost v asteroid, da
odbijemo asteroid. Upostevaj, da vsaka balisticna raketa tehta mp = 12000 kg in da jih
izstrelimo s hitrostjo, ki ravno zadoSc¢a, da odbiti asteroid pobegne Zemljini gravitaciji. Rakete
po izstrelitvi ne kurijo goriva. Masa Zemlje my; = 6 x 10?* kg, radij Zemlje pa Rz = 6400 km.
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